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CÂMARA Ml J ICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRE TES 
O TRABALHO CONTINUA 

ATA DA 4º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS 
CRENTES, ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊ 10 DA 8ª LEGISLATURA - 2025-
2028. 

Aos 1 7 dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e se is, às oito horas e trinta minutos, no 
plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flavio Cirqueira do Vale, João 
Cardoso de Macedo Filho, Lara Amanda Vieira da Silva, Geilson de Sousa Pinto, Eliane 
Azevedo da Silva Barros, Luciana Martins da Silva, Adaias da Silva Morais, Antônio Cesar 
de Sousa Barbosa e Asaf Pereira Sobrinho. O Senhor Flavio Cirqueira do Vale no exercício 
da presidência após verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, 
declarou aberta a sessão, em seguida o senhor presidente autorizou a primeira secretaria a lê um 
texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior que é aprovada sem alterações. Pequeno 
Expediente. O vereador Asaf Pereira Sobrinho estendeu os cumprimentos aos demais 
membros da mesa, vereadores e à população presente. Em sua fala, registrou com satisfação 
algumas ações da Secretaria Municipal de Saúde, destacando um programa recente que leva 
exercícios físicos ao ambiente de trabalho dos serv idores. Parabenizou a sec retária Amarene pela 
iniciativa, que considerou muito relevante para a melhoria da qualidade de vida dos servidores, 
contribuindo também para o melhor desempenho de suas funções. Informou que teve a 
oportunidade de acompanhar a atividade e percebeu, na prática, os benefícios proporcionados. 
Ressaltou ainda que está finalizando um projeto com objetivo semelhante, porém mai s 
abrangente, incluindo não apenas atividades físicas, mas também o acompanhamento de outros 
profissionais, como psicólogos, visando a promoção da saúde física e mental. Acreditando que 
ações como essa podem prevenir problemas futuros e proporcionar mais bem-estar aos servidores 
do município. Ordem do dia: INDICAÇÃO DE Nº0l4/2026.Autoria vereadora Eliane 
Azevedo da Silva Barros. INDICAÇÕES DE Nº 015,016/2026. Autoria vereador Asaf 
Sobrinho. IND[CAÇÃO DE Nº0l 7/2026. Autoria vereador Adaias da Silva Morais. 
PROJETO DE LEI DE Nº02/2026. Autoria vereadora Lara Amanda Vieira da Silva, 
PROJETOS DE LEIS DE Nº 03 e 04 /2026. Autoria vereador Asaf Sobrinho. Em seguida o 
senhor presidente colocou as matérias em apreciação e posterior votação a qual foram aprovadas 
por unanimidade dos vereadores presentes. Não hav~ndo m; is m;térias na ordem do dia o senhor 
presidente declarou aberto o grande expediente. A vereadora Lara Amanda Vieira da Silva, 
cumprimentou-se o senhor Presidente, os co legas vereadores e vereadoras, os servidores da casa, 
bem como o público presente, tanto presencialmente quanto pelas redes sociais. A vereadora 
registrou seu reconhecimento pelo investimento realizado na Câmara Municipal , destacando a 
valorização dos vereadores e a melhoria do espaço para receber a população de forma mai s ampla 
e adequada. Foi destacada a parceria entre os vereadores. vereadoras e servidores da casa. 
ressaltando o apoio prestado mesmo fora do horário de expediente. A vereadora também 
agradeceu a participação das mulheres no evento da Procuradoria da Mulher, sali entando que se 
trata do primeiro de muitos eventos planejados para a gestão. Relatou-se ainda a viagem à capital , 
São Luís. acompanhando o prefeito Rômulo e o vice Fernando Canarinho, com o objetivo de 
dialogar e buscar melhorias para o município, especialmente para a zona rural. A vereadora 
agradeceu à população de São Pedro dos Crentes pela confiança e reafirm ou que os vereadores 
permanecem à disposição para apresentar indicações e desenvolver proj etos voltados ao 
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progresso da cidade. Por fim . a vereadora parabenizou as mulheres que paiiicipam de atividades 
esportivas. como o enduro, reafi rmando apoio e incenti vo à participação feminina em todos os 
âmbitos. O vereador Geilson de Sousa Pinto iniciou sua fa la destacando a im portância de 
buscar melhorias para a cidade e atender às demandas da população. Solicitou ao prefeito atenção 
para a manutenção das estradas, especialmente a ladeira da Grota do Carrapato e a estrada que 
vai até Cario Manga, ressaltando a necessidade de cascalhamento e reparos para faci litar o tráfego 
de veículos e garantir a segurança dos moradores e alunos. Registrou agradecimento ao prefeito 
pelo envio de máquinas e cascalho à ladei ra do Guará, reconhecendo os esforços rea lizados. 
especialmente em períodos de chuva, e destacou que o trabalho continua sendo necessário para 
o melhoramento das vias. Por fim, cumprimentou os ouvintes das redes sociais e todos que 
acompanham os trabalhos da Câmara, agradecendo a atenção e colaboração de todos. O 
vereador Adaias da Silva Morais cumprimentou os colegas, agradeceu a Deus pela 
oportunidade e destacou a sati sfação de representar a população. Em seguida, parabenizou os 
vereadores que estiveram em São Luís em busca de benefícios para o município, ressaltando a 
importância dessas conquistas para a cidade. Também solicitou melhorias na Praça do Agricultor, 
com limpeza, roçagem e manutenção da iluminação, mencionando problemas de vandalismo. 
Cobrou a conclusão da refom1a da quadra Cajuzão, que está atrasada e prej udicando at letas e 
eventos esportivos. Além disso, pediu esclarecimentos sobre o funcionamento do Conselho 
Mun icipal de Educação, re latando que encontrou o local fechado em visitas. Por fim, apo iou a 
criação de um espaço adequado para praticantes de trilha de moto, destacando a importância da 
segurança, e reafirmou seu compromisso com a população. O vereador Antônio Cesar de Sousa 
Barbosa cum primentou os presentes e agradeceu a Deus pela opo1i unidade. Em seguida, 
agradeceu ao prefeito, vice-prefeito e vereadores pela viagem a São Luís, destacando a busca por 
melhorias e a chegada de benefícios para o município. Relatou as dificuldades nas estradas rurais 
dev ido às chuvas e fez um pedido verbal para que, assim que possível, sejam realizados reparos, 
especialmente na região do Sítio/Sinesa e em trechos que dão acesso a outras localidades, 
inclui ndo rotas escolares que estão intransitávei s. Reconheceu o trabalho da gestão municipal, 
reforçou o pedido por câmeras de segurança nas escolas e encerrou agradecendo e reafirmando 
seu compromisso com a população. A vereadora Luciana Martins da Silva cumprimentou o 
presidente, os colegas, os servidores,d.a casa e a população. Em ,seguida, agradeceu a Deus pela 
oportunidade e parabenizou os colegas pelas indica ções e projetos aprovados. Fez um pedido 
verbal para que sejam desentupidas as bueiras na região do Cristal, alertando para o risco de 
rompimento da estrada devido ao acúmulo de água. Também cobrou providências em relação a 
um loteamento no bairro Santa Rosa, próximo à igreja Monte Sião. que está sendo utilizado como 
lixão, causando mau cheiro e transtornos aos moradores. Além disso, mencionou as más 
condições das ruas do bairro Santa Rosa, reconhecendo que o período chuvoso dificulta os 
reparos, mas demonstrando confiança de que a gestão realizará as melhorias no momento 
adequado. Por fim, parabenizou o prefeito e os vereadores pela ida a São Luís em busca de 
benefícios para o município e encerrou agradecendo a todos. A vereadora Eliane Azevedo da 
Silva Barros cumprimentou o presidente, os colegas, se rvidores e a população presente. Iniciou 
sua fa la com uma mensagem bíblica e agradeceu a Deus pela oportunidade de estar na casa 
legislativa representando a população. Parabenizou os colegas pelas indicações e projetos 
apresentados. Agradeceu ao prefeito, vice-prefe ito e vereadores pela viagem a São Luís em busca 
de melhorias. destacando o empenho da gestão e demonstrando otimismo com novos benefícios 
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para o município, como a implantação de um novo prédio para a assistência social. Reafirmou 
seu compromisso com a população, especialmente na área da saúde, destacando seu trabalho de 
apoio às pessoas e sua ded icação em atender as demandas do município. Também reforçou o 
pedido para recuperação de estradas vicinais, especialmente no trecho do Beco até a divisa do 
município, reconhecendo as dificuldades causadas pelo período chuvoso, mas demonstrando 
confiança na atuação da gestão. Por fim , agradeceu a Deus, aos colegas e à população, desejando 
uma boa semana a todos. O vereador Asaf Pereira Sobrinho cumprimentou o presidente, os 
colegas, servidores e a população presente e que acompanha a sessão. Em seguida, agradeceu a 
Deus pela oportunidade e destacou a satisfação de participar de mais uma sessão contribuindo 
com o município. Agradeceu ao gestor municipal pe lo empenho em atender as demandas, 
especialmente na recuperação das estradas, ressaltando a atuação constante da equipe mesmo 
diante das dificuldades. Também destacou a viagem a São Luís em busca de melhorias, 
evidenciando o compromisso da gestão com o desenvolvimento da cidade. O vereador enfatizou 
a impottância do trabalho conj unto entre o poder executivo e o legislativo, destacando a 
contribuição da Câmara Municipal ao longo das legislaturas para o crescimento do município, 
sempre com foco no bem-estar da população. Por fim, reafirmou a importância da união, do 
diálogo e do compromisso coletivo para o avanço da cidade, agradeceu aos colegas pela 
aprovação dos projetos e desejou uma boa semana a todos. O vereador João Cardoso de 
Macedo Filho O vereador cumprimentou o presidente, os colegas vereadores, servidores da casa, 
amigos presentes e a população que acompanha a sessão pelos meios de comunicação. Agradeceu 
a Deus pela oportunidade de atuar em prol do município e parabenizou os colegas que estiveram 
na capital em busca de melhorias para a cidade. Destacou a dedicação do prefeito e do vice­
prefeito em buscar avanços para o município e reforçou a importância do trabalho conjunto da 
Câmara na aprovação de projetos, requerimentos e indicações. O vereador aproveitou para fazer 
um pedido ao poder executivo, solicitando o calçamento da rua que vai do setor do bairro Santa 
Rosa até o João Filho, mencionando que o requerimento já foi votado e aprovado. Finalizou 
reafirmando seu compromisso com o mandato, a cidade e a população, deixando um abraço e 
agradecendo a todos. O Presidente Flavio Cirqueira do Vale iniciou sua fala destacando que a 
atuação da Câmara representa o povo e que suas ideias e esforços buscam sempre o melhor para 
a cidade e o município . Agradeceu a todos que trabalham diariamente pela sustentabilidade e 
qualidade de vida da população e reafirmou seu compromisso de continuar contribuindo 
enquanto estiver no mandato, colocando-se à disposição do povo e do executivo. Além disso, 
estendeu o convite aos colegas vereadores e à população para o evento de fortalecimento de 
vínculos do grupo dos idosos, promovido pela primeira-dama e pelo secretário de assistência 
social, que ocorrerá no dia 18 de março, às 8h, no CRAS, enfatizando a importância da 
participação de todos. E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou 
encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária que 
acontecerá no dia 24 de março de dois mil e vinte seis (24/03/2026) as oito horas e trinta , e eu, 
primeira secretária, superintendi a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por 
mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. Estiveram presentes os 
vereadores: Flavio Cirqueira do Vale, João Cardoso de Macedo Filho, Lara Amanda Vieira 
da Silva, Geilson de Sousa Pinto, Eliane Azevedo da Silva Barros, Luciana Martins da Silva, 
Adaias da Silva Morais, Antônio Cesar de Sousa Barbosa e Asaf Pereira Sobrinho. 
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